

**О введении уголовной ответственности за целенаправленное оказание
финансовой помощи организации, в отношении которой принято решение о
признании ее деятельности на территории Российской Федерации
нежелательной**

Федеральным законом от 01.07.2021 № 292-ФЗ в статью 284.1 УК РФ внесены изменения, расширяющие перечень противоправных действий, связанных с осуществлением деятельности иностранной или международной правительственной организации, в отношении которой принято решение о признании ее деятельности на территории Российской Федерации нежелательной.

К ним законодатель отнес и действия лиц по предоставлению или сбору средств, оказанию финансовых услуг, заведомо предназначенных для обеспечения деятельности на территории Российской Федерации иностранной или международной неправительственной организации, в отношении которой принято решение о признании нежелательной на территории Российской Федерации ее деятельности.

Кроме того, внесенными изменениями исключено обязательное условие для привлечения к уголовной ответственности лица за организацию деятельности такой организации на территории Российской Федерации в виде неоднократного (более двух раз) привлечения его к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года.

Заместитель прокурора города

Н.А. Джамаладинова